

# 驻威两高校省内招生“开门红”

山大(威海)文科投档线622分理科633分,哈工大(威海)文科609分理科636分

本报7月21日讯(见习记者 刘洁) 记者从山东省教育招生考试院及两所驻威高校了解到,山东省2014年本科一批第一次填报志愿院校投档情况出炉,山东大学(威海)和哈尔滨工业大学(威海)省内招生均赢得“开门红”,其中山大(威海)文科投档线622分,高出一本线43分,理科投档线633分,高出一本线61分;哈工大(威海)文科线609分,高出一本线

30分,理科636分,高出64分。

由于生源较好,今年山大(威海)在山东增加了部分计划,确定文理科投档比例皆为1:1.03,最终理工类投档线为633分,高于重点线61分,录取最高分为660分;文史类为622分,高于重点线43分,录取最高分为644分。自2013年起,山东实行平行志愿,为了确保考生的利益,山大(威海)对于进档考生,只要专业服从调剂,身

体健康,都予以录取。据统计,今年该校在山东省招生计划的文、理科投档线继续稳定在省内高校前五名,分列第三名、第五名,并与排名靠前高校的投档线的差距进一步缩小。

今年哈工大(威海)省内招生同样取得好成绩,其中文史类投档线为609分,高出一本线30分,录取最高分为618分;理工类投档线为636分,高出64分,录取最高分为663分。

此外,经威海市政府与山大(威海)友好协商,省教育厅批准,2014年山大(威海)继续在普通高校属地招生计划中安排100名(其中文科30人,理科70人)本科生走读计划,招收参加全国普通高考的威海籍考生。此计划的投档比例是1:1,最终理工类录取线为622分,文史类为614分,分别比重点线高50分和35分,较往年也有大幅提升。

## 市区首次拍卖 养殖海域使用权

本报7月21日讯(见习记者 陈乃彰 实习生 李艳霞) 21日,威海市海域使用权出让拍卖会举行。

本次拍卖会拍卖的海域共5宗。位于初村镇北部1.18万亩海域,使用用途为筏架养殖。按照规定,该类用海的海域使用金标准为20元/亩·年,最后竞拍成功的单位,以拍卖价为35元/亩·年,超过起拍价16.7%。

在拍卖会现场,前四块海域均被威海海洋牧场科技发展有限公司顺利拍下。在第五块海域的拍卖中,经过激烈竞争,威海市天盛海洋育苗科技有限公司以高于起拍价5元/亩·年的价格拍下。

据了解,根据《威海市招标拍卖挂牌出让海域使用权办法》的要求,今后我市新增项目用海,只要符合招拍挂出让条件,将通过招拍挂方式确定海域使用权人。

## 恐龙来啦!

20日,近2000多人来到威海市科技馆观看了“恐龙科普展”。据了解,本次科普展对少年儿童免费开放,展厅共展出大型恐龙仿真模型36个,展览时间一直持续到8月17日。

本报见习记者 陈乃彰 摄影报道



## 889名选手 报名“铁三”赛

本报7月21日讯(见习记者 刘洁) 记者从威海市体育局获悉,截至目前,已有来自10多个国家和地区的889名选手报名威海长距离铁人三项世界锦标赛,其中国外运动员99名,威海本地运动员报名125人,预计报名人数将超过去年。

随着威海长距离铁人三项世界锦标赛逐渐升温,越来越多铁人三项运动爱好者报名参加。在已报名的889名选手中,99名为国外运动员,分别来自新西兰、波兰、希腊、巴西、伊朗等10多个国家,已报名运动员全部为分龄组参赛选手,伤残组暂无人报名。

据体育局重大赛事组委会的工作人员介绍,所有参加长距离分龄组和伤残组的运动员须通过其所属国际铁联协会会员协会报名。国内运动员参加长距离世锦赛分龄组每小项的参赛名额最多为25人,长距离伤残组每小项的参赛名额最多为8人。

2014年威海长距离铁人三项世界锦标赛将于9月20日至21日举行,赛事含国际铁联长距离铁人三项世界锦标赛、全国铁人三项冠军杯赛、全国业余铁人三项积分赛3项比赛,分6个专业组别和27个长距离分龄组、11个全程分龄组、9个半程分龄组、10个伤残组共57个业余组别,各国际铁人三项联盟协会会员协会代表队和开展铁人三项运动的有关省、自治区、直辖市、计划单列市、解放军运动队均可参赛。

## “慈心一日捐”已募善款2434万余元

本报7月21日讯(记者 许君丽 通讯员 王文娜) 9日,威海市2014年“慈心一日捐”活动启动以来,社会各界踊跃献爱心。截至21日,威海已接收善款2434万余元,爱心还在不断汇聚中。

“慈心一日捐”是经省政府批准,从2004年开始每年在全

省联动开展一次的善款募集活动,募集的善款主要用于救助当地困难群众。

截至2013年底,威海市各级慈善组织多渠道募集善款7.4亿元,其中“慈心一日捐”活动募集善款3.2亿多元,发放6.3亿元,救助困难群众45.8万多人。

今年7月9日,2014年“慈心一日捐”活动正式启动,截至7月21日12时,威海已接收善款2434万余元,其中市慈善总会共接收捐款239.70888万元,包括57个党政机关、事业单位、企业及社会团体的干部职工捐款71.72388万元;2家企业捐款40万元;3家企业缴

纳基金利息104万元;10家冠名慈善基金注入23.5万元;12名个人捐款0.485万元。

另外,乳山市接收捐款1070.4万元;文登区接收捐款745万元;荣成市接收捐款212.22万元;临港区接收捐款113.4261万元;经区接收捐款41.12万元;高区接收捐款11.8万元。

今年“慈心一日捐”活动时间为7月9日至8月8日,捐赠形式包括现金捐赠、设立基金、定项捐赠等,所募善款将用于开展“慈善大病救助”、“关爱建筑业贫困农民工行动”、“情暖万家、夕阳扶老”、“特困高考新生救助”等救助项目,对因重大疾病、灾害等造成的困难家庭或个人实施临时救助等;冠名慈善基金根据基金协议使用;定项捐赠尊重捐赠者意愿定项使用。活动过程公开透明,接受社会监督。